

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός προσφέρει υγειονομική κάλυψη στους χιλιάδες επισκέπτες του αρχαιολογικού χώρου της Ακρόπολης



Ο Ελληνικός Ερυθρός Σταυρός, με το εξειδικευμένο προσωπικό και τους πιστοποιημένους Εθελοντές των Τομέων Υγείας & Σαμαρειτών Διασωστών & Ναυαγοσωστών, βρίσκεται καθημερινά στον αρχαιολογικό χώρο της Ακρόπολης, αντιμετωπίζοντας, άμεσα και αποτελεσματικά, εκατοντάδες έκτακτα περιστατικά που παρουσιάζονται σε τουρίστες που συρρέουν κατά χιλιάδες για να θαυμάσουν το ιστορικό μνημείο.

Ενδεικτικό της τεράστιας προσφοράς του Ε.Ε.Σ. είναι ότι, το διάστημα **Ιούνιος-Αύγουστος 2022**, σύμφωνα με τα επίσημα στοιχεία καταγραφής περιστατικών, **οι εθελοντές και το προσωπικό του Ε.Ε.Σ. αντιμετώπισαν επιτυχώς 318 έκτακτα περιστατικά**, όπως τραυματισμοί άνω και κάτω άκρων, κακώσεις μαλακών μορίων, θλάσεις, θλαστικά τραύματα, διαστρέμματα άνω και κάτω άκρων, κατάγματα, κρίση άσθματος, δήγματα-τσιμπήματα, ναυτία-ζάλη, έμετοι, διάρροιες, ερεθισμοί οφθαλμών και βλεφάρων, ρινορραγίες, έγκαυμα, απορρύθμιση Αρτηριακής Πίεσης με κεφαλαλγία, φλύκταινες, εκδορές, υπογλυκαιμικό επεισόδιο, δερματικές αλλεργίες με ή χωρίς εξάνθημα, κοιλιακό άλγος, κάκωση κεφαλής, θερμοπληξία, ηλίαση, συμμετέχοντας παράλληλα στη διακομιδή των σοβαρών περιστατικών στα εφημερεύοντα νοσοκομεία.

Σημειώνεται ότι, η αξιέπαινη προσφορά του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού στον αρχαιολογικό χώρο της Ακρόπολης, όπου και παρέχει Πρωτοβάθμια Υγειονομική Κάλυψη από το 2019 όταν και υπογράφηκε το Μνημόνιο Συνεργασίας με το Υπουργείο Πολιτισμού, αποτυπώνεται στην ευχαριστήρια επιστολή που απέστειλε η Υπουργός Πολιτισμού, κα Λίνα Μενδώνη, στον Πρόεδρο του Ε.Ε.Σ, Dr. Αντώνιο Αυγερινό. Η Υπουργός εξήρε το έργο των εθελοντών και του προσωπικού του Ε.Ε.Σ, επισημαίνοντας, μεταξύ άλλων, ότι η εξαιρετική παρουσία τους επιτρέπει στους επισκέπτες να απολαμβάνουν την περιήγησή τους με ασφάλεια, γνωρίζοντας ότι ανά πάσα στιγμή δίπλα τους βρίσκονται έμπειροι διασώστες του Ε.Ε.Σ., έτοιμοι να επέμβουν σε οποιοδήποτε έκτακτο περιστατικό προκύψει.